



Председатель СК России поручил организовать проверку по факту нарушения прав работников одного из предприятий Санкт-Петербурга



Около 100 сотрудников одной из коммерческих организаций в Санкт-Петербурге устроили забастовку из-за задержки заработной платы.

Александр Иванович Бастрыкин поручил руководству ГСУ СК России по Санкт-Петербургу организовать по данному факту процессуальную проверку и доложить об обстоятельствах произошедшего.

Ход проверки будет поставлен на контроль в центральном аппарате СК.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

15 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1724037>